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Jubilejné rendezvous Hany Potančokovej 
a Kataríny Vyskočilovej

So životom a tvorbou oboch vý-
tvarníčok oboznámil kurátor vý-
stavy, riaditeľ Záhorskej galérie 
Jána Mudrocha v  Senici Štefan 
Zajíček.
Katarína Vyskočilová je rodáčka 
z Gbelov, od roku 2000 žije a tvo-
rí v Holíči. Jej obrazy mohli vidieť 
návštevníci v  rámci samostat-

ných i  kolektívnych prezentácií 
s  Klubom Genesis na Sloven-
sku, v  Českej republike a  Ra-
kúsku. Na prebiehajúcej výstave 
v Holíči ponúka kolekciu obrazov 
z obdobia ostatných troch rokov. 
Tematicky stvárňujú päť motivic-
kých okruhov – detské námety, 
krajinu, figúru, kvetinové zátišia 
a námet motýľov.
Hana Potančoková je ako výt-
varníčka známa keramickou 
tvorbou, ktorej sa venuje už trid-
sať rokov. Úžitkovú i dekoratívnu 
keramiku zdobí rôznymi typmi 
a farbami glazovania, čím je kaž-
dý výrobok originálom. Holíčska 
výstava prezentuje prierez jej 

tvorbou za ostatné takmer dve 
desaťročia.                 
Spoločná výstava Hany Potan-
čokovej a  Kataríny Vyskočilovej 
osloví milovníkov umenia, pri-
blíži ich tvorbu nielen  holíčskej 
verejnosti. Autorky ju vnímajú 
aj ako symbolický darček, kto-
rý si takouto formou jubilujúce 
kolegyne z  Klubu Genesis ve-
novali navzájom. Pokochať sa 
krásou ich obrazov a  keramiky 
môžete prostredníctvom expozí-
cie v Mestskom múzeu a galérii 
v budove fajansy v utorok až pia-
tok až do 30. novembra.

Text L. Novák, 
foto J. Čársky, J. Čechvala.

V  priestoroch Mestského mú-
zea a galérie v Holíči sa v pia-
tok 6. novembra zišli nielen 
milovníci umenia na vernisáži 
výstavy nazvanej Jubilejné ren-
dezvous. Ide o spoločnú expo-
zíciu členiek holíčskeho Klubu 
výtvarníkov Genesis, dožívajú-
cich sa v tomto roku životných 
jubileí. Výtvarné práce na nej 
prezentuje vedúca tohto klubu 
Katarína Vyskočilová, svoju 
keramickú tvorbu predstavuje 
Hana Potančoková. 

Po úvodnej piesni v  podaní 
mužského speváckeho zboru 
z  Mikulčíc privítala prítomných 
Hana Galková, vedúca Odde-
lenia kultúry a  športu Mesta 
Holíč, ktoré podujatie pripravilo. 
Primátor Zdenko Čambal v  prí-
hovore okrem iného vyjadril po-
tešenie z mimoriadneho záujmu 
návštevníkov, ktorí na vernisáž 
zavítali. Obom autorkám pri 
spoločnom prípitku zaželal rov-
nako úspešnú prezentáciu vý-
stavy a k  tohtoročným životným 
jubileám poprial zdravie, radosť 
z umeleckej tvorby a mnoho tvo-
rivých inšpirácií.                                           

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. novembra 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili 

do redakcie najneskôr do tohto dátumu. 
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V sobotu 7. novembra sa v ho-
líčskej reštaurácii Na špici už 
po tretíkrát stretli vyznávači 
a  milovníci mariášu. Tohto-
ročný turnaj O  pohár primá-
tora mesta Holíč zorganizoval 
Záhorácky mariášový klub. 
Spolu s  organizátormi prišiel 
účastníkov pozdraviť a  hrá-
čom zaželať radosť z  hry aj 
primátor Zdenko Čambal.

Na podujatie, ktoré sa v  Holíči 
stalo ďalším tradičným, zaví-
talo rekordných 69 hráčov. Tí 
najvzdialenejší prišli zo Šale či 
Dubnice nad Váhom. Organizá-
tori privítali na turnaji aj trojicu 
zahraničných hráčov z Břeclavi, 
vrátane jedinej ženskej účast-
níčky. Jana Joženová sa medzi 
tvrdou konkurenciou mužských 
súperov nestratila a  potvrdila, 
že mariáš nie je zďaleka iba 

chlapskou záležitosťou. Česť 
Holíčanov opäť hájil Jozef He-
teš, ktorý sa zároveň ujal úlohy 
hostiteľa i organizátora. Za hra-
cie stoly zasadli aj dvaja ďalší 
domáci hráči, Ján Bojanovský 
a Ján Sloboda.
Takmer sedemhodinový turnaj 
dokonale preveril hráčske kva-
lity i  skúsenosti súťažiacich. 
O  víťazovi rozhodol získaný 
počet bodov a výška vyhraných 
peňazí. Pohár primátora mesta 
za celkové prvenstvo a  23 bo-
dov si odniesol František Šuška 
z Dubnice. 
Z  rúk poslankyne Národnej 
rady SR Viery Kučerovej si po-
háre prevzali aj súťažiaci na 
ďalších dvoch priečkach, Jo-
zef Pavelka z Chropova, ktorý 
obsadil druhé a  Miroslav Tóth 
z  Vinohradov nad Váhom za 
celkové tretie miesto.

Z holíčskych hráčov sa najviac 
darilo Jozefovi Hetešovi. Oproti 
minulému roku sa zlepšil o 24 
priečok a  skončil na peknom 
ôsmom mieste. Ján Bojanov-
ský obsadil 29. priečku, Ján 
Sloboda bol päťdesiaty siedmy. 

Jana Joženová ako jediná žen-
ská hráčka absolvovala svoju 
premiéru na tomto turnaji na 
konečnej 54. pozícii.

Text a foto L. Novák

Turnaj v mariáši s rekordnou účasťou

Jesenné prázdniny v štýle 
karnevalovej párty
Dva dni plné zábavy, hier 
a  súťaženia mohli zažiť ho-
líčske deti počas jesenných 
prázdnin v  Centre voľného 
času. 

Spoločné chvíle im spríjemni-
li aktivity v  štýle karnevalovej 
párty. Po dva dni sa stali z detí 
šašovia, princezné, čarodejníci 
a  ďalšie rozprávkové postavič-
ky. Tancovanie, šantenie, ra-
dosť a skvelá nálada, to všetko 
zahnalo nudu a nahradilo nične-
robenie prázdninujúcich detí.

Jesenné prázdniny v  holíčs-
kom Centre voľného času sa 
v  takejto zábavnej podobe ko-
nali po dlhých siedmich rokoch. 
Po doterajšom minimálnom 
záujme o  toto podujatie orga-
nizátorov prekvapil tohtoročný 
mimoriadny počet hlásiacich 
sa detí.
Svoju úlohu nepochybne zoh-
rala zaujímavá téma. Na karne-
valovú párty sa po obidva dni 
prišlo zabaviť a prežiť zmyslu-
plne voľný čas vyše päťdesiat 
chlapcov a dievčat.

Zabaviť sa, niečo nové sa na-
učiť, spoznať nových kamará-
tov. To všetko ponúka Centrum 
voľného času v  rámci svojich 
aktivít počas celého roka. 

Z  pestrej ponuky krúžkov si 
určite vyberú nielen deti ale aj 
dospelí.

Text a foto L. Novák



SPRAVODAJSTVO	 3SPRAVODAJSTVO/PUBLICISTIKA

Spomienka na vojnových veteránov
11. novembra sme si opäť pri-
pomenuli Deň vojnových vete-
ránov. Pri tejto príležitosti sa pri 
Pomníku padlých na Námestí 
mieru uskutočnilo spomienkové 
stretnutie.
V spolupráci s Mestom Holíč ho 
pripravila Základná organizácia 
Jednoty dôchodcov Slovenska 
v  Holíči. Význam a  symboliku 
Dňa vojnových veteránov, ktorý 
sa každoročne oslavuje v  deň 
výročia ukončenia I. svetovej 
vojny, priblížila v príhovore spo-
luorganizátorka podujatia Viera 
Mikulášiková. Primátor Zdenko 
Čambal v  príhovore zdôraz-
nil, že tento významný deň je 
príležitosťou vzdať hold tým, 
ktorí za našu slobodu bojovali 
a mnohí aj obetovali svoj život 
a zdravie. 

Deň vojnových veteránov sa 
v niektorých krajinách nazýva aj 
Dňom červených makov. Kvet 
červeného maku prijali vojnoví 
veteráni za symbol spomienky 
na vojnové hrôzy. Na ich po-
česť a tiež všetkým, ktorí zahy-

nuli počas rôznych ozbrojených 
konfliktov sa jedenásť minút 
po jedenástej hodine rozozvu-
čal zvon na kostole Božského 
Srdca. Organizátori podujatia, 
žiaci i  učitelia základných škôl, 
predstavitelia Matice slovenskej 

a ďalší účastníci položili k Pom-
níku padlých červené maky. Ako 
prejav úcty a vďaky a za zacho-
vanie svetového mieru niektorí 
z nich zapálili sviece.

	 Text a foto L. Novák

Vážení Holíčania, koncom októb-
ra sa konal VI. ročník „Noci stra-
šidiel na zámku“. Podľa vyjad-
renia zúčastnených dospelých 
návštevníkov to bola výnimočná 
akcia. Pri tejto príležitosti ponú-
kam nám všetkým - na zamysle-
nie nasledujúci príbeh. 
Starý Indián vzal svojho vnuka 
na prechádzku a  rozprával mu 
o  zápase, ktorý prebieha vnút-
ri každého človeka. Vravel mu: 

Synu, ten zápas v každom z nás 
je ako bitka medzi dvomi vlkmi. 
Jeden je zlý. Je to hnev, závisť, 
žiarlivosť, sebeckosť, nenávisť, 
sebaľútosť, falošnosť, namysle-
nosť a ego. Ten druhý je dobrý. 
Je to láska, radosť, pokoj, nádej, 
vyrovnanosť, skromnosť, láska-
vosť, empatia, štedrosť, vernosť, 
súcit a dôvera.“ Vnuk o tom všet-
kom rozmýšľal a po chvíli sa spý-
tal: „A ktorý vlk vyhrá?“ 

Starý Indián odpovedal: „TEN, 
ktorého VIAC kŕmiš.“
Zopár otázok, ktoré si ako rodi-
čia kladieme: Čím sýtime naše 
deti my? Ktorého pokrmu majú 
naše deti viac? Je strach, hoci 
aj zo zábavy, dobrým pokrmom? 
V  akej miere? Sme si istí, že 
naše deti (počnúc od tých naj-
menších) berú noc na zámku iba 
ako zábavu? Ak si dospelí v tejto 
oblasti prišli na svoje, aký silný 

emocionálny zážitok to musí byť 
pre naše deti? Sme si istí, že 
strach tohto typu nemá negatív-
ny dopad na naše deti?
Cicero, rímsky štátnik, rečník 
a  filozof povedal: „Ak je nádej 
očakávanie dobra, strach musí 
byť očakávanie zla“.  Preto všetci 
spojme svoje sily, aby toho dob-
rého pokrmu pre naše deti bolo 
viacej! 

              Ing. Pavol Habala

Dobrý pokrm pre naše deti (zamyslenie).

Vážení Holíčania, dovoľujem 
si reagovať na článok, ktorý sa 
obsahovo viaže k  realizácii už 
VI. ročníka „Noci strašidiel na 
zámku“. 
Ďakujem za podnet, ktorý čitateľ 
vyjadril, nakoľko sa domnievam, 
že len dilema v  názoroch nás 
posúva ďalej. Nepochybujem 
o tom, že príbeh o starom indiá-
novi je veľmi poučný, no skôr by 
som sa sústredila na jednotlivé 
otázky, ktoré autor v  súvislos-
ti s  podujatím Noc strašidiel na 
zámku vyjadruje. Keď hovoríme 
o sýtení detí, tak tzv. „Halloween“ 
ako sviatok je oslavovaný aj 
v  našich podmienkach a  šíri sa 
prevažne prostredníctvom škol-
ských a  podnikových večierkov.  

Neprekrýva pravý význam pa-
miatky všetkých svätých, keď 
sa väčšina ľudí vracia k  zosnu-
lým členom svojej rodiny a spo-
mínajú na tých, ktorí ju opustili. 
Pamiatka zosnulých je rodinnou 
záležitosťou, pričom „Halloween“ 
zostáva na báze inštitucionálnej 
a verejnej. Trúchlivá a  dôstojná 
podstata tejto pamiatky  nie je 
v  spoločnosti oslavovaná a  stá-
le ostáva tichou spomienkou na 
svojich blízkych. Rodina má pre-
to veľký význam v  živote dieťa-
ťa, nakoľko okrem iných úloh vo 
výchove plní aj základnú socia-
lizačnú funkciu v  uspokojovaní 
emocionálnych potrieb. Aj strach 
u  detí je jeden zo základných 
ľudských pocitov a  prirodzenou 

odpoveďou organizmu na situ-
ácie, ktoré sú subjektívne vní-
mané ako nebezpečné, nové 
a  nepredvídateľné. Aj v  tomto 
prípade ide o individuálne preží-
vanú emóciu, ktorá dáva hranice 
a  limity. Rodičia by mali preto 
dobre zvážiť vek a emocionálnu 
pripravenosť dieťaťa na takýto 
typ akcie. Závisí od predchá-
dzajúceho hlbokého vysvetlenia 
a opísania situácie – čo sa bude 
diať, prečo sa takto strašidelné 
postavy správajú a čo môžu od 
zážitku očakávať. Ide o racionál-
ne zhodnotenie situácie. Aj for-
mou hry a aktivít ho učíme strach 
zvládať lepšie. Pokiaľ sa strachu 
venuje náležitý čas a  rozpráva 
sa o  pocitoch, tak sa dieťa učí 

konfrontovať sa s  negatívnymi 
situáciami, ktoré môžu vyvolať 
pocit napätia. 
Ako rodičia sa samozrejme do-
púšťame aj istých chýb vo vý-
chovnom pôsobení na dieťati, 
ktoré môže byť živené myšlien-
kou, že ak nebude poslušné, zo-
berie ho čert do pekla. Tu treba 
takisto veľmi citlivo zvážiť postoj 
rodičov, ktorý v  ňom môže za-
nechať negatívnu stopu. Závisí 
práve na nich, ako dieťaťu po-
môžu takúto udalosť vnímať, 
prežiť ju a následne emocionál-
ne spracovať.

       PhDr. Lenka Látalová, PhD., 
    riaditeľka Centra ped.-psych.   
poradenstva a prevencie Holíč 
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Matričný úrad Holíč – patria sem mesto Holíč a obce Trnovec a Kátov.
Zodpovedný pracovník: Ing. Renata Janičkovičová

Matričný úrad vyhotovuje nasledovné doklady:

Druhopisy matričných dokladov (rodný list, sobášny list, úmrtný list). Správny poplatok je 5 €. Časová náročnosť vyhotovenie dokladov – na 
počkanie ak bolo narodenie ,sobáš, úmrtie v Holíči. O druhopis môže občan požiadať na hociktorom matričnom úrade nie je limitovaný mies-
tom, kde matričná udalosť nastala /narodenie, sobáš , úmrtie/. Časová náročnosť do týždňa. Matričný úrad umožní nazrieť do matriky alebo 
vyhotoviť z nej úradný výpis osobe, ktorej sa zápis týka alebo členom jej rodiny.

Úmrtie - vystavenie úmrtného listu – v prípade, že miestom úmrtia je mesto Holíč a priľahlé obce Trnovec, Kátov. 
Doklady potrebné k vyhotoveniu: list o obhliadke mŕtveho 3 ks opatrený pečiatkou obhliadajúceho lekára, občiansky preukaz zomrelej osoby. 
Časová náročnosť na vyhotovenie dokladu – na počkanie.

Uzavretie manželstva – vystavenie sobášneho listu: doklady potrebné na uzavretí manželstva predkladajú snúbenci bez rozdielu či ide o ci-
vilný alebo cirkevný sobáš na matričnom úrade, kde pred uzavretím sobáša podávajú žiadosť o uzavretí manželstva. Pri podpise žiadosti 
musia byť prítomní obaja snúbenci. 

Doklady potrebné k uzavretiu manželstva: 
Občan SR - doklad totožnosti, originál rodného listu, rozvedený - právoplatný rozsudok o rozvode manželstva, ovdovelý- úmrtný list manžela/lky.

Cudzinec - ak ide o uzavretí manželstva občana SR a cudzinca, cudzinec je povinný 14 dní pred termínom sobáša doložiť na matričný úrad 
doklady, ktorých platnosť nesmie byť dlhšia ako 6 mesiacov. Informáciu o potrebných dokladoch preložených do slovenčiny, ktoré musia byť 
opatrené príslušnými vyššími overeniami získa žiadateľ o sobáš – cudzinec na tunajšom matričnom úrade. Matričný úrad podá informáciu o výš-
ke poplatku pri uzatvorení manželstva medzi občanom SR a cudzincom.

Sobášnymi dňami tunajšieho matričného úradu sú: streda a sobota. Ak chcete uzavrieť manželstvo mimo určené dni, sobáš je spoplat-
nený správnym poplatkom vo výške 16,50 Eur.

Úradne určenou miestnosťou v Holíči je obradná miestnosť mestského úradu. Na základe uznesenia č. 20/2014/UST Mestského zastupiteľstva 
zo dňa 3.12.2014 bol schválený ako ďalší priestor k uzavretiu manželstva areál Holíčskeho zámku. Inou miestnosťou sa rozumie ktorékoľvek iné 
vhodné miesto na uzavretie sobáša. Matričný úrad posúdi, či je miesto vhodné na uzavretie manželstva v zmysle zákona NR SR č. 154/1994 Z. z. 
o matrikách.    

Späťvzatie priezviska po rozvode manželstva: jeden z manželov má právo do 3 mesiacov po nadobudnutí právoplatnosti rozsudku o rozvode 
manželstva vrátiť sa k svojmu predchádzajúcemu priezvisku. Zmena priezviska sa vykoná osobám, ktoré uzavreli manželstvo na tunajšom 
matričnom úrade.

Doklady potrebné na vykonanie zmeny: právoplatný rozsudok o rozvode manželstva, doklad totožnosti, sobášny list 
Časová náročnosť na vybavenie – do týždňa. Správny poplatok – vyhotovenie potvrdenia o zmene priezviska 5 Eur

Určenie otcovstva: v prípade, že rodičia počatého alebo narodeného dieťaťa nie sú manželia je možné uznať otcovstvo k nenarodenému alebo 
narodenému dieťaťu na tunajšom matričnom úrade. Podpisu vyhlásenia musia byť prítomný obaja rodičia. Ak je jeden z rodičov cudzinec 
a nevie po slovensky, musí byť prítomný aj súdny tlmočník, ktorého si zabezpečí občan.

Doklady potrebné k určeniu otcovstva: doklad totožnosti oboch rodičov, tehotenský preukaz nastávajúcej mamičky, rozsudok o rozvode man-
želstva ak je nastávajúca mamička rozvedená. Časová náročnosť na vyhotovenie – na počkanie.

Zápisy do osobitnej matriky: občan, ktorý má trvalý pobyt v meste Holíč (alebo mal posledný trvalý pobyt) môže požiadať o zápis 
matričnej udalosti , ktorá nastala mimo SR o zápis do osobitnej matriky. Matričné doklady vydané v cudzine nie sú platné v SR.
Časová náročnosť na vyhotovenie – matričné doklady sú zasielané osobitnou matrikou na adresu matričného úradu do dvoch až troch me-
siacov. 

Vyhotovenie rodného listu – zápis o narodení: cudzozemský rodný list (z ČR overená fotokópia, ostatné krajiny - originál dokladu opatrený 
príslušnými overeniami spojený s prekladom súdneho prekladateľa), sobášny list rodičov, slobodní rodné listy rodičov, rozvedení kópia rozsudku 
o rozvode manželstva doklad o slovenskom občianstve (občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve).

Vyhotovenie sobášneho listu – zápis o uzavretí manželstva: cudzozemský sobášny list (z ČR overená fotokópia , ostatné krajiny – originál 
dokladu opatrený príslušnými  overeniami spojený s prekladom súdneho prekladateľa), rodné listy snúbencov, ak je jeden z nastávajúcich man-
želov vdovec (vdova) - úmrtný list zomrelého manžela, ak uzatváral manželstvo slovenský občan, ktorého predchádzajúce manželstvo zaniklo 
rozvodom -  rozsudok  o rozvode manželstva, doklad o štátnom občianstve / občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve.

Vyhotovenie úmrtného listu – zápis o úmrtí: cudzozemský úmrtný list (z  ČR overená fotokópia, ostatné krajiny - originál opatrený príslušnými 
overeniami spojený s prekladom súdneho prekladateľa), doklad o štátnom občianstve (občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve), 
rodný list zomrelého, faktúry pohrebnej služby o zaplatení pohrebu.

Služby elektronickej matriky - občania, ktorí sú vlastníkmi občianskeho preukazu s čipom môžu od 1.10.2015 požiadať o zmenu mena alebo 
priezviska , o dodatočné záznamy v matrike a o vyhotovení duplikátu rodného , sobášneho a úmrtného listu  prostredníctvom Ústredného portálu 
verejnej správy www.slovensko.sk.

Pripravujeme zriadenie IOM – integrované obslužné miesto s platnosťou od 1.12.2015.
Prostredníctvom IOM  občan vybaví nasledujúce služby - výpis, odpis z registra trestov, výpis z listu vlastníctva a výpis z obchodného registra.
O ďalších podrobnostiach Vás budeme včas informovať. 

Informácie z matričného úradu
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Stredná odborná škola na Ná-
mestí svätého Martina pripra-
vila 28. októbra pre študentov 
slávnostnú akadémiu venova-
nú tohtoročnému jubileu Ľudo-
víta Štúra. 
Podujatie sa konalo v deň, kedy 
sa pred dvesto rokmi narodil 
v  Uhrovci náš najvýznamnejší 
národný buditeľ, kodifikátor spi-
sovnej slovenčiny, politik, filozof 
ale tiež historik, jazykovedec, 
pedagóg a spisovateľ.
Štúra a  jeho životné etapy pri-
blížili žiaci slovnou prezentá-
ciou i divadelným predstavením 
v dobových kostýmoch.
V literárno-dramatickom pásme 
postupne stvárnili obdobie jeho 
štúdií, spisovateľské, politické i 
jazykovedné aktivity s význam-
ným dátumom 11. júla 1843. 

Vtedy sa Štúr spolu s Hurbanom 
a  Hodžom na fare v  Hlbokom 
dohodli na postupe pri zavedení 
slovenčiny do praxe. 
O  dva roky už  vychádzajú Slo-

venskje národňje novini, písané 
v  štúrovej slovenčine a  o  ďalší 
rok neskôr jeho jazykovedné die-
lo Nauka reči Slovenskej, obsa-
hujúce základy novej gramatiky.

Po predstavení si mohli žia-
ci na pripravených paneloch 
prečítať zaujímavosti zo ži-
vota Ľudovíta Štúra, napísať 
odkazy, prezrieť si komixové 
portréty. 
K nahliadnutiu bol aj rodokmeň 
tohto národného buditeľa, kto-
rý vytvorili študentky 2. ročníka 
hotelovej akadémie. 
K  návštevníkom podujatia pat-
rila poslankyňa Národnej rady 
SR Viera Kučerová. 
V  príhovore okrem iného po-
ďakovala za nevšedné zážitky 
a  ocenila úsilie tvorcov a  účin-
kujúcich, ktorým sa podarilo 
takouto zaujímavou formou 
priblížiť životný príbeh jednej 
z  najvýznamnejších osobností 
slovenských dejín.  
		     (ln)

Slávnostná akadémia k dvestoročnici Ľudovíta Štúra

Stredná odborná škola Jozefa 
Čabelku v  Holíči uspela vo veľ-
kej medzinárodnej konkurencii 
v rámci projektu Erasmus +, ktorý 
bol dotovaný čiastkou 45  500 €. 
V dňoch 11. – 24. 10. 2015 sa naši 
mladí polygrafi v rámci tohto pro-
jektu zúčastnili praktickej stáže 
u  renomovaného knihárskeho 
výrobcu, v tlačiarni FINIDR s.r.o. 
v Českom Těšíne.  
Päť študentov odboru operá-
tor tlače – štvrták David Mihál 
a  druháci Michal Duchoslav, 
Marek Junek, Juraj Bača a Lu-
káš Malík, spolu s  majstrom 
odborného výcviku Jozefom 
Dojčákom, si vyskúšali nado-
budnuté vedomosti a  zručnosti 
v  typografickej i  polygrafickej 
praxi. Prešli všetkými tlačovými 
technikami a možnosťami, ktoré 
vo firme existujú. Boli priamo pri 
výrobe kníh, kde sa dozvedeli 
všetko o výrobných procesoch. 
Študenti sa podieľali postupne 
pri výrobe tlačových platní CTP, 
tlače a  následne knihárskeho 
„finišingu“ až po expedíciu. 
Majiteľom je Ing. Jaroslav Dra-
hoš, ktorý bol jedným zo spo-
luzakladateľov firmy už v  roku 
1994. 

Firma FINIDR je najväčším stre-
doeurópskym výrobcom kníh 
s  ročnou kapacitou 23 miliónov 
výtlačkov. Tlačí sa tu a  vyrába 
7 dní v týždni, 24 hodín denne. 
Šesť tlačových strojov a dve ro-
tačky živia 400 zamestnancov 
a ich rodiny. 
Osemdesiat percent produkcie 
ide na export, prevažne do zá-
padnej Európy. Firma je držite-
ľom niekoľkých ocenení, od roku 
2007 sú držiteľmi 14–tich oce-
není najkrajšej knihy Slovenska 
ako aj certifikátov kvality PSO 
/2013, bonitného certifikátu Cre-
foCert a ekologického certifikátu 
FSC.
Prax našich študentov priamo 
u  tohto renomovaného polygra-
fického výrobcu kníh je a  bude 
veľkou životnou školou, kde 
svoje postrehy a  znalosti môžu 
zužitkovať počas celej svojej 
profesionálnej kariéry. 
Za svoju pracovitosť a  snahu 
im bol všetkým udelený cer-
tifikát o  absolvovaní stáže od 
agentúry AGAMOS a  ocenenie 
ich prístupu k  práci, priamo od 
majiteľa FINIDRU Ing. Jaroslava 
Drahoša.        

                   Jozef Dojčák

Zahraničná stáž mladých holíčskych polygrafov 

Projektu Záložka do knihy spája 
školy sme sa zúčastnili s  nad-
šením, ako každý rok. Naši žiaci 
vytvorili množstvo rôznych zálo-
žiek a pri ich tvorbe sa aj dobre 
zabavili. Pre inšpiráciu sme si 
prečítali niekoľko úryvkov z det-
ských knižiek. Našou 
partnerskou školou 
sa stala ZŠ s  MŠ 
Dubník.                        
Témou 6.ročníka pro-
jektu bola: Múdrosť 
ukrytá v knihách. Do 
projektu sa prihlásilo 
859 škôl s celkovým 

počtom 109 982 žiakov. Z Čes-
kej republiky to bolo 204 škôl 
s  23  394 žiakmi, zo Slovenskej 
republiky 655 škôl s celkovým 
počtom 86 588 žiakov.

Mgr. Hana Blažeková, 
ZŠ Školská ul. Holíč

Záložka do knihy spája školy
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Holíčska Základná škola na 
Bernolákovej ulici patrí k škol-
ským zariadeniam, ktoré sa 
každoročne aktívne zapájajú 
do takzvaných projektových 
dní. K doterajším témam voda, 
Deň Zeme či k problematike 
životného prostredia pribudla 
ďalšia. Utorok 27. októbra sa 
niesol v duchu hesla Hovorme 
o jedle a bol venovaný zdravej 
výžive. 
                                  
Názornou pomôckou k tomu, 
aby sme sa jednoduchšie 
orientovali v  spleti veľkého 
množstva výživových doporu-
čení, je potravinová pyramí-
da. Žiaci si mohli sami otes-
tovať a  dozvedieť sa, ktoré 
potraviny by mali v  jedálničku 
prevažovať,  ktorým sa skôr 
vyhýbať a  naopak, ktoré vy-
berať častejšie. V  priestoroch 

telocvične žiaci druhého stup-
ňa ukázali zábavnou formou, 
ako by mal vyzerať bežný deň 
každého, kto túži zlepšiť svoju 
životosprávu a  byť zdravším.              
Projektový deň ponúkol aj 
zaujímavosti o  pitnom reži-
me. Informácie o  tom, prečo, 
koľko a najmä čo by sme mali 
piť, doplnila ochutnávka čajov 
a  rôznych čerstvých nápojov.           
Do prezentácie zdravej výži-
vy žiaci zaradili aj mliečne vý-
robky, predovšetkým tvaroh. 
Jeho domácu výrobu názorne 
predviedli v jednej z odborných 
učební.                         
O  význame medu pre zdra-
vie, o včelích produktoch 
i  včelárstve prišla žiakom po-
rozprávať odborníčka v  tej-
to oblasti, predsedníčka ZO 
Slov. zväzu včelárov Skali-
ca Zuzana Juríčková. Výber 

správneho jedla v  našej stra-
ve zohráva významnú úlohu 
na ceste k  lepšiemu zdraviu 
a  zdravšiemu životu, k  pred-
chádzaniu rôznych ochorení 
či závažnejších chorôb. Tejto 
téme bola venovaná prezentá-
cia nazvaná Prečo je výhodné 

byť zdravým.Téma zdravej vý-
živy žiakov viditeľne zaujala. 
Mnohí si doplnili doterajšie ve-
domosti o  tom, ako sa zdravo 
stravovať, ako zdravšie žiť, čo 
robiť pre to, aby sme si zdravie 
upevnili.         

Text a foto L. Novák

Máte doma nespotrebované lieky 
a neviete, čo s nimi ? Po skončení 
ich doby použitia by ste ich určite 
nemali vyhodiť do kontajnera či 
splachovať. Liečivo v nich obsia-
hnuté sa môže podľa Štátneho 
ústavu pre kontrolu liečiv dostať 
do pôdy a podzemných vôd, čím 
je okrem životného prostredia 
ohrozené aj ľudské zdravie.
Nespotrebované lieky by sme 
mali odovzdať do lekárne, ktoré 
sú v zmysle zákona povinné ich 
zbierať. Na ich zhromažďova-

nie musí mať lekáreň vytvorený 
priestor, zbierajú sa zväčša do 
priesvitných polyetylénových 
hrubých vriec. Použité ihly, strie-
kačky, ortuťové teplomery sa 
zhromažďujú zvlášť do plasto-
vých fliaš a odovzdávajú sa spo-
lu s ostatným odpadom.
Lieky  je potrebné odovzdať 
v  tube či sklenenej fľaštičke, 
zbavené musia byť škatuľky a 
príbalového letáku. Tie v  teku-
tej forme by mali byť tiež vy-
brané z papierových škatuliek, 

masti a krémy možno odovzdať 
len v obaloch z umelej hmoty. 
Takto odbalené  lieky  sa mu-
sia dať do papierového alebo 
plastového vrecka. Neplatí to 
pre odpad z  výživových do-
plnkov, kozmetických príprav-
kov, zdravotníckych pomô-
cok a  homeopatických  liekov. 
Štátny ústav pre kontrolu liečiv 
zbiera lieky na jar a  na jeseň. 
V  rámci prebiehajúceho zberu 
odovzdalo lieky takmer dvetisíc 
lekární. Slováci tento rok zatiaľ 

odovzdali takmer 48 ton nespot-
rebovaných liekov. Tie nakoniec 
skončia v spaľovniach, ročne je 
to zhruba sto ton.

Podľa TASR spracoval 
L. Novák

Školáci hovorili o zdravom jedle

Kam s nespotrebovanými liekmi ? 
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Opäť nastal jesenný čas, kedy 
sa ľudia obliekajú do masiek 
a  oddávajú sa karnevalom 
a plesom. Napriek našim boha-
tým slovenským tradíciám sa aj 
v našej krajine udomácnil Hallo-
ween. Je to sviatok oslavovaný 
večer 31. októbra. 
Oslavujú ho predovšetkým deti 
oblečené v kostýmoch, ktoré 
koledujú a navštevujú susedov. 
Oslavuje sa hlavne v západnom 
svete, najmä v USA, Portoriku, 
Írsku, Spojenom kráľovstve, 
Kanade v Austrálii a na Novom 
Zélande. Pôvod má v Írsku, ako 
pohanský sviatok.                                         
Napriek tomu, že  v týchto dňoch 
celý svet zaplavila vlna hallo-
weenskych masiek, mamičky 
a deti z Materského centra Žub-
rienky pri CVČ Holíč si usporia-
dali veselý karneval strašidielok 
po svojom. Deti prišla navštíviť 
krásna veľká dvojica maskotov 
Mickey a Minnie Mouse. 

V  sprievode hudby prichádza-
li originálne masky, za ktorý-
mi sa skrývali nielen deti, ale 
aj ich mamičky. Na tanečnom 
parkete tancovali  princezničky 
s  drakmi, tekvička, zajko, levík, 
bosorky ale aj  piráti a  mnohí 
ďalší. Dobrá nálada a hudba sa 
ozývala celým CVČ , šantilo sa, 
tancovalo, hrali sa zábavné hry. 
Žiadna strašidelná atmosféra, 
žiadny plač či vystrašené detské 
očká  sa nekonali. Všade iba 
úsmev a  radosť tých najmen-
ších. Dokonca ani pavúčica Jaji 
nikomu strach nenaháňala. Tú 
deti milujú, lebo je to ich dobrá 
pani vychovávateľka. Nechýbalo 
ani občerstvenie pre malých hla-
došov. Všetky masky boli veľmi 
pekné, nápadité a pre všetky deti 
bola pripravená sladká odmena.                                                         
Už teraz sa tešíme na ďalšie  
karnevalové radosti !!!
                Jaroslava Ralbovská, 

CVČ Holíč

Karnevalové radosti v Materskom centre Žubrienky
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Čas plynie a nevráti, čo vzal, zostali len spomienky 
a žiaľ...

16. novembra sme si pripomenuli 
3. smutné výročie, čo nás navždy opustil 

pán Ján Hladký. 
S láskou spomínajú manželka, 

syn Jaroslav s rodinou, dcéra Viera s rodinou 
a ostatná smútiaca rodina.

27. novembra uplynie 5 rokov, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a starý otec, 

pán Ján Pániček.
S láskou spomína manželka 

a dcéry Renáta a Ivana s rodinami.

Na prelome októbra a novembra sa cintoríny zapĺňajú množstvom ná-
vštevníkov, prichádzajúcich zaspomínať si na najbližších zosnulých. 
Na mestskom cintoríne sa v piatok 30. októbra uskutočnilo tradičné 
spomienkové podujatie. Po roku sme si znovu v Holíči uctili pamiatku 
a pripomenuli tých, ktorí nás navždy opustili.
Pietny akt sa opäť konal pri hlavnom kríži, na ktorý v úvode zavesili 
predstavitelia mesta smútočný veniec. Po veršoch básne sa prítom-
ným prihovoril primátor Zdenko Čambal. Úcta k životu, k ľuďom, zane-
chajúcim po sebe hlbokú stopu spomienok, zazneli aj v slovách pátera 
Matúša z holíčskej rímsko-katolíckej farnosti. Čítaný zoznam pripome-
nul a oživil spomienku na našich zosnulých spoluobčanov, ktorí nás od 
vlaňajšieho 28. októbra do 23. októbra tohto roku navždy opustili. 

Nakladateľstvo Nestor vydalo 
pred časom publikáciu Tajom-
stvo zámku v  Holíči. Vydaná 
bola pri príležitosti životného 
jubilea jej autora, kopčianske-
ho rodáka Jozefa Michaláča, 
editora mnohých knižných 
projektov.      
Základný dej knihy sa odohrá-
va v období, na ktoré je mesto 
právom hrdé. Holíčsky zámok 
vtedy spolu so svojím man-
želom Štefanom Lotrinským 
navštevovala cisárovná Mária 
Terézia. Autor v  publikácií vy-
chádza z viacerých reálnych 
historických faktov a predstavu-
je aj niektoré ďalšie významné 
osoby, ktoré v tom čase v mes-
te a v jeho zámku pôsobili. Sku-
točná faktografia je však posta-
vená do rámca fikcie a legendy, 
ktorá tak ako inde sprevádza 
každý hrad či zámok. V našom 
prípade autor využíva  predo-
všetkým podzemie Holíčskeho 
zámku, kde po objave ďalšej 
neznámej chodby dochádza 
ku konfliktom s  pekelníkmi. Tí 
v podzemí unesú robotníkov až 
sú napokon predsa len nájdení 
na brehu kopčianskej kačenár-
ne. Autor v týchto častiach svo-
jej knihy využíva v  dialógoch 
aj miestne nárečie a čitateľ sa 
popri inom postupne dostane aj 
k známej holíčskej majolike. Vy-

vrcholením publikácie je jeden 
z  výletov Márie Terézie z  Ho-
líčskeho zámku do žrebčína 
Štít v Kopčanoch. Neďaleko za 
bránou Bažantnice sa z podze-
mia vyrútia pekelníci a  takmer 
ohrozia život cisárovnej v pre-
vrátenom koči. Panovníčku 
však duchaprítomne zachráni 
slúžka zo sprievodu. Cisárovná 
sa jej na zámku odmení a vte-
dy sa ukáže, že odvážna slúžka 
sa Jej výsosti podobá tak ver-
ne, až sa stane jej dvojníčkou.                                                  
Publikácia Tajomstvo zámku 
v  Holíči prináša významné 
obdobie histórie mesta nielen 
v  poučných faktoch, ale sú-
časne aj v  úsmevnom, ľahko 
čitateľnom príbehu. A  to všet-
ko v nevšedne dobovej väzbe, 
tak, ako si to Holíčsky zámok 
zaslúži.
                     Viera Hadrabová

Tajomstvo zámku v Holíči

Boli to: Beáta Skalová, Malvína Lašáková, Mária Pekárová, Ján Štefka, 
Jaroslav Mikulášek, Ladislav Hodáň, Jozef Lipa, Marián Bartal, Anna Ja-
kábová, Milan Hollý, Stanislav Šuchta, Gejza Rončák, Štefánia Burdíková, 
Jaroslav Fagan, Karol Sprušanský, Albína Ďurišová, Eugen Farkaš, Milan 
Vitek, Ivan Malík, Terézia Mikulková, František Lahučký, Anna Dinžíková, 
Helena Zháňalová, Rudolf Masár, Dušan Chrenka, Katarína Špačková, 
Barbora Angerová, Ida Kotvanová, Imrich Budovič, Cecília Martíniová, Emil 
Fantura, Mária Horešová, Jozef Kristínek, Peter Blažek, František Pinda, 
Ing. Ladislav Maczvalda, Michal Hrnčirík, Helena Morbacherová, Jozef 
Kolodej, Filoména Huspeninová, Pavel Bednárik, Štefánia Košíková, Ma-
rián Antálek, Marta Mihaliková, Eva Lešková, Štefan Grünvalský, Vladimír 
Durec, Miroslav Nemčovský, Ladislav Ivánek, Margita Kohoutová, Ľudmila 
Ščúryová, Lenka Pecúchová, Vladimír Dvořák, Anežka Blažková, Jozef Te-
mer, Dana Babíčková, Mária Duffková, Ivan Štetina, Ing. Marta Zemanová, 
Václav Šramota, Jozef Škorvaga, Ján Kučera, Anna Smaženková, Imrich 
Bízek,  Jozef Švrček, Viktor Rybecký, Júlia Klimešová, Rudolf Suchovský, 
Jana Oklešteková, Zdenek Chovanec, Milan Novomestský, Milan Šebesta,  
Anna Mudrochová, Tomáš Skupin, Jozefína Reháková, Norbert Čajkovský, 
Anna Pavelková, Helena Staňková, Elena Vitásková, Oľga Procházková, 
Vladimír Korčák, Kamila Polešáková, Terézia Janostyaková, Zdenek Stei-
ner, Zuzana Mihalíková, Vlasta Čermáková, Gizela Veselá, Jozef Holeček, 
Anna Patáková, Jozef Vaculka, Jozefa Zámečníková, Mgr. Oľga Lukáčová, 
Štefánia Grňová, Rozália Machová,  Štefan Kubík, Anna Švrčková, Jozefí-
na Schäferová, Miroslav Poláček, Anna Grossmanová, Hary Leopold We-
imwurm, Anna Salayová, Milan Sycha, Mária Štefanovičová, Pavol Horák, 
Ružena Gergelová, Emília Heltová, Peter Tokoš, Milan Baláž.

Text a foto L. Novák

Spomienka na našich zosnulých
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Regionálny úrad verejného zdravotníctva 
so sídlom v Senici

n a r i a ď u j e  
vykonať celoplošnú celomestskú deratizáciu

(reguláciu živočíšnych škodcov) 
v termíne od 12.11.2015 – 30.11.2015.

Fyzické a  právnické osoby – podnikatelia vykonajú deratizáciu 
v  objektoch určených na podnikanie, v  objektoch školských za-
riadení, zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych služieb, 
v bytových a polyfunkčných domoch, v suterénnych a pivničných  
priestoroch objektov, v areáloch živočíšnej výroby, potravinárskej 
výroby a v potravinárskych prevádzkach, v reštauračných zariade-
niach, v skladoch potravín a požívatín, v skladoch ďalších komodít 
a na skládkach komunálneho odpadu.  

Fyzické osoby – občania  vykonajú deratizáciu v pivničných pries-
toroch rodinných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych 
zvierat. 

Deratizácia musí byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré  majú 
na túto činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostup-
nými prípravkami určenými na tento účel. 

Objekty, v  ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia byť aj 
fyzicky upratané, zbavené materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú 
k množeniu škodcov.

Vykonanie deratizácie preukážu fyzické a právnické osoby – pod-
nikatelia potvrdením, ktoré zašlú na Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva so sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica. 
Potvrdenie vydá firma, ktorá deratizáciu vykonala.

V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia svojpomocne, do 
14 dní od jej vykonania predložia na Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva so sídlom v  Senici čestné prehlásenie doložené 
pokladničným blokom z predajne s uvedeným názvom prípravku, 
ktorý bol na deratizáciu použitý.

Klub seniorov v Holíči ponúka... 
Vážené seniorky, seniori. 
V mesiaci december sa v Klube seniorov Holíč otvára činnosť nového 
záujmového krúžku pre „mladoseniorov“ a to krúžok turistický. Vzhľadom 
k tomu, že členom tohto krúžku sa môže stať iba ten, kto ešte v žiadnom 
krúžku, súbore či klube v našom zariadení nepracuje, pozývam všetkých, 
ktorí majú chuť zblížiť sa s prírodou, okolím nášho mesta, do klubu seniorov.
Podmienkou členstva je iba chuť urobiť niečo zdravé sám pre seba a aj pre 
svojich nových priateľov, s ktorými sa budete mať možnosť stretávať a dú-
fam, že aj príležitosť spoločne prežiť pekných pár chvíľ. 
Vítaní sú všetci, ktorí aj doposiaľ a vo svojom aktívnom veku mali blízko k tu-
ristike a iným športovým aktivitám a radi sa so svojimi skúsenosťami z tejto 
oblasti podelia s ostatnými. Pretože v každom veku i v seniorskom platí: 
POHYBOM KU ZDRAVIU !!! 

  Tešíme sa na Vás.

 Pozvánka na kúpanie do Dunajskej Stredy
Dovoľujem si oznámiť záujemcom o zájazd na kúpanie do Thermalparku 
v Dunajskej Strede, že Klub seniorov v Holíči pokračuje v organizovaní tých-
to zájazdov a ako ďalší sa uskutoční 25. JANUÁRA 2016. Odjazd autobusu 
od Domu kultúry v Holíči o 7,00 hodine.

Prihlásiť sa môžete osobne v klube vždy v poobedňajších hodinách 
alebo telefonicky na t. č. 668 2561, 0903 942190

 	 Stanislava Mrázová, vedúca Klubu seniorov Holíč

Pozývame Vás na 

VI. ročník Mikulášsko-halloweenskej 
aerobic party s Bibs
vo štvrtok 26. 11. 2015 od 17. do 19.00
v telocvični ZŠ Bernolákova Holíč

Kostýmy sú vítané, pozývame deti aj dospelých !!!Vstup: 1,50 Eur

- čistenie a tepovanie interiérov áut
- čistenie kobercov, pohoviek

- upratovacie služby
- odstraňovanie graffiti

- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč
0915/ 798 970, e-mail: tepovanieholic@gmail.com

www.tepovanieholic.sk
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Pod Veterným mlynom 
sa strieľalo zo samopalov

Ako sme pred nedávnom pí-
sali, pokoriť najvyšší vrch 
sveta, Mount Everest, plánuje 
už začiatkom budúceho roka 
Holíčan Vlado Štrba. S  týmto 
zámerom oboznámil aj účastní-
kov komentovanej prezentácie 
jeho doterajších horolezeckých 
expedícií 22. októbra v priesto-
roch divadla holíčskej Besedy.

„Prípravy na 
výstup bežia 
prakticky už od 
mojej poslednej 
expedície na 
Dhaulagiri pred 
tromi rokmi. Po 
doterajších vý-
stupoch na nie-
koľko ďalších 
končiarov hôr 
zvučných mien, 
aj keď nie vždy celkom úspeš-
ných, vo mne vyvstala myšlien-
ka, pokúsiť sa zdolať aj ten naj-
vyšší, Mount Everest. Chceli by 
sme to skúsiť spoločne s mojim 
parťákom Zolim Pálom takou 
vážnejšou športovou cestou, 
ktorá má v  širokom povedomí 
názov Hard Way, teda ťažká 
cesta. Doteraz ňou prešli na vr-
chol Everestu iba dve výpravy,“ 
povedal Vlado Štrba. Obaja sa 
na expedíciu pripravujú indivi-
duálne. 

Vlado tohto roku okrem iných 
kopcov zdolal už po sedem-
násty raz Mont Blanc, dvakrát 
vystúpil na 5642 metrov vysoký 
Elbrus. 
Podľa plánu by expedícia na 
Mount Everest mala začať kon-
com  februára budúceho roku 
a  bude trvať vyše tri mesiace.
„Po príchode do Nepálu nás 

čaká jeden až dva mesiace ak-
limatizovania, v  rámci ktorého 
chceme skupinovo podniknúť 
aj výstup na najvyšší treko-
vý kopec, 6463 vysoký Mera 
Peak. Na prelome marca a prí-
la máme so Zolim naplánový 
presun do základného tábora 
a odtiaľ ďalej za našim napláno-
vaným cieľom,“ uviedol holíčsky 
horolezec.
Prvými Slovákmi na vrchole 
Mount Everestu boli v roku 1984 
Jozef Psotka a Zoltán Demján. 

Ak sa nestane nič nepredví-
dané, Vlado Štrba si ako ďalší 
Slovák splní sen azda každého 
horolezca, zdolať 8848 metrov 
vysokú „strechu sveta“. 
V tak náročnej expedícii je treba 
samozrejme počítať aj s prípad-
ným neúspechom. Ak sa výstup 
nevydarí, Vlado je pripravený 
túto skutočnosť „predýchať.“ 

Ako však zároveň dodáva, „hor-
šie to bude odprezentovať pred 
sponzormi, keďže výstup na 
Everest nie je vôbec lacná zále-
žitosť.“ Minimálny možný rozpo-
čet pre dvoch účastníkov expe-
dície je totiž 80 tisíc eur a  iba 
povolenie za termín na výstup 
stojí 65 tisíc dolárov. Nema-
lú položku si vyžiadajú nosiči, 
strava, vybavenie, horolezecký 
materiál. „Jednu štvrtinu nákla-
dov si financujeme z vlastného 
vrecka, ďalšou zhruba štvrtinou 

nám pomôžu sponzori. Časť 
peňazí sa snažíme získať aj 
tým, že ponúkame záujemcom 
možnosť zúčastniť sa s  nami 
v rámci expedície počas úvod-
nej aklimatizácie pobytu v  zá-
kladnom tábore a výstupu na 
spomínaný vrch Mera Peak. 
Možnosťou, ako získať aspoň 
určitú časť financií je aj to, že vo-

pred za malú fi-
nančnú výpomoc 
od ľudí, priateľov, 
známych im po-
skytneme drob-
nú protihodnotu 
v  podobe mag-
netky, nášivky, 
trička či pohľad-
nice z  Himalájí  
s autogramom. 

Pripravujeme tiež vydať fareb-
nú publikáciu nielen o Evereste 
ale aj o  vrchoch a  výstupoch, 
ktoré sme doteraz absolvovali 
a  chceme vydať aj dokument 
na dévedečku,“ uviedol Vlado 
Štrba.
Vladovi Štrbovi i jeho priateľovi 
Zoli Pálovi budeme držať pal-
ce pri zdolávaní strechy sveta 
a veríme, že na jej končiari už 
čoskoro budú viať ďalšie dve 
vlajky – slovenská i holíčska.
	 (ln)

Kto zavítal v sobotu 7. novem-
bra na holíčsku strelnicu pod 
Veterným mlynom, mohol si 
vyskúšať atraktívnu streľbu. 
Športovo strelecký klub Holíč tu 
usporiadal ďalší ročník súťaže 
v streľbe zo samopalu SA 58. 
Podujatie bolo verejné, zúčast-
niť sa mohol každý dospelý 
záujemca nad 18 rokov. Súťa-
žilo sa pod priamym dohľadom 
organizátorského klubu, ktorý 
poskytol zbraň i  strelivo. Za-
spomínať si na svoje vojenské 

časy prišlo šestnásť strelcov 
z Holíča a okolia, svoje strelec-
ké umenie predviedla aj jedna 
ženská účastníčka.
S nástrelom 179 bodov sa cel-
kovým víťazom stal Holíčan 
Ivan Jurček mladší. O  jediný 
bod menej nastrieľal v  poradí 
druhý Marián Budovič z  Tr-
novca. Cenu za tretie miesto 
za 176 nastrieľaných bodov si 
odniesol jeden z  organizáto-
rov súťaže Peter Vanek. Štvrté 
miesto obsadil Martin Tokoš, 

ako piata sa umiestnila Denisa 
Vaňková.
V  začatej tradícii by organizá-
tori chceli pokračovať aj v ďal-
ších rokoch. Súťaž je verejná 

a tak vyskúšať si, ako sa strieľa 
zo samopalu môže prísť každý, 
koho lákajú netradičné strelec-
ké disciplíny.
	 Text a foto L. Novák

Holíčan Vlado Štrba sa chystá na Mount Everest

Vlado Štrba Zoltán Pál
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ŠPORT

V sobotu 31. 10. 2015 sa na štadi-
óne Iskry Holíč odohrala extraliga 
mladších prípraviek. Usporiadajú-
cim bol FK TJ Iskra Holíč, organi-
zátorom KM a ŠF ObFZ Senica. 
Zápasy boli určené pre hráčov 
narodených v r. 2007 a mladších. 
Hralo sa podľa propozícií schvá-
lených VV ObFZ Senica na dvoch 

ihriskách s umelou plochou rôz-
nych rozmerov.  Konečné poradie 
sa nevyhlasovalo. V tomto jesen-
nom čase vďaka slnečnému po-
časiu a disciplinovanosti všetkých 
zúčastnených družstiev „malých 
futbalistov“ môžeme konštatovať, 
že podujatie sa vydarilo.   	
      	     	       Iskra Holíč

Extraliga mladších prípraviek

31.10. – 8.11. 2015

IV.liga SZ ZsFZ - dospelí 
Iskra Holíč – Bánovce nad Bebravou 0:1 
Iskra Holíč – MFK Vrbové 1:1 (Mráz)
Po 14. kole patrila A-mužstvu Holíča 7. priečka. 
Na vedúci tím KOVO Beluša strácali zverenci 
trénera Vladimíra Včelku už 13  bodov.

IV.liga SZ ZsFZ – dorast  
Iskra Holíč – Beluša 1:2 (Ružička)
Nemšová – Iskra Holíč 1:0
Po trinástich kolách bol dorast Iskry Holíč na 11. mieste.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk

FUTBAL

Výsledky zápasov holíčskej Iskry:                                  
1. kolo: Holíč A – Senica A 1:0, Holíč B – Senica B 0:5, Holíč A – Senica B 6:0, 
Holíč B – Senica A 0:6, Kúty A – Holíč A 1:1, Kúty B – Holíč B 7:0, Kúty A – Holíč B 11:0, 
Kúty B – Holíč B 0:4

2. kolo: Holíč A – Senica A 4:1, Holíč B – Senica B 1:3,  Holíč A – Senica B 5:0, 
Holíč B – Senica A 2:2, Kúty A – Holíč A 2:3, Kúty B – Holíč B 2:0, Kúty A – Holíč B 7:0, 
Kúty B – Holíč B 2:1  

Holíč - BK EXIT Nitra 53:64  
V  sobotu 7. novembra pokračo-
vala II. liga basketbalu mužov 
ďalšími zápasmi. V športovej hale 
na Kollárovej ulici privítal MŠK 
BO Holíč celok EXITu Nitra. Úvod 
stretnutia bol vyrovnaný a druž-
stvá sa striedali vo vedení. Ku 
koncu I. štvrtiny sa hostia svojou 
presnou streľbou na kôš vzdialili 
domácim hráčom na 7 bodov. 
V tomto zápase si holíčski hráči 
vybrali čierny deň, čo sa prejavi-
lo veľkým počtom stratených lôpt 
a  tiež streleckou neschopnosťou 

domácich hráčov. Hosťujúci tím 
to dokázal využiť vo svoj pros-
pech a urobil si dostatočný bodo-
vý náskok, ktorý už domáci neboli 
schopní dotiahnuť. Z víťazstva 
o jedenásť bodov sa nakoniec te-
šili hráči Nitry.               
Zostava a  body Holíča: Bačík 
14 b., Došek 14 b., Halahija 9 b., 
Malčic 5 b., Kovárik 2 b., Snopko 
4 b., Jaborník 5 b., Rypák 0 b., 
Burský 0 b., Mihaliska 0 b., Hlad-
ký 0 b., Oliva 0 b.
			 

Marián Samson, MŠK BO Holíč

BASKETBAL
5. septembra sa v Malackách 
uskutočnil medzinárodný turnaj 
mladých nádejí v  boxe. Náš ho-
líčsky klub výborne reprezentova-
li dvaja zverenci, Kristián Daniel, 
ktorý si vybojoval striebro a Filip 
Hriba, ktorý vo svojej kategórii 
zvíťazil.

23. októbra sa konali Majstrovstvá 
Slovenska v  boxe. BC Holíč tu 
mal svojho reprezentanta Patrik 
Patáka. Po tuhom boji podľahol 
súperovi z Galanty tesne na body. 
Hoci mal celozápasovú prevahu, 
rozhodca sa z  nepochopiteľných 
dôvodov priklonil na stranu súpe-
ra, čo posúdili aj niektorí z účast-
níkov súťaže. 

Patrik však z nášho pohľadu po-
dal výkon, za ktorý sme na neho 
hrdý a  ako reprezentant nášho 
mesta určite nesklamal.

                            Box club Holíč

Zlato a striebro pre holíčskych 
mládežníckych boxerov 


